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Donatie van Smaak van de Maasheggen
voor stichting Landschapsbeheer Boxmeer

OEFFELT - Stichting Landschapsbeheer Boxmeer (SLaBox) heeft afgelopen zondag een cheque van € 850,00 ontvangen. De donatie is gedaan door Smaak van de Maasheggen, een samenwerkingsverband van ondernemers die producten maken met ingrediënten uit het UNESCO-gebied De Maasheggen.

De cheque werd overhandigd tijdens het Nederlands Kampioenschap Maasheggenvlechten. Voorzitter Theo van Lankveld van de organiserende stichting Landschapsbeheer Boxmeer was blij met de financiële bijdrage. “Die komt uitstekend van pas”, aldus Van Lankveld. “We moeten dringend een aantal van de heggenscharen, waarmee onze vrijwilligers de heggen in het gebied onderhouden, vervangen. Daar gaan we deze donatie aan besteden.” 
In Smaak van de Maasheggen werken tien producenten van Maasheggenproducten samen: de bierbouwers Gradoen en de Cuijkse Brouwbrigade, Kruiden van de Maasheggen (theemelanges), Het Veerhuis (siropen), De Moassense Berg (honing), Fruitpark Groenz (appel-perenstroop), Groenings Hofke (fruitsap), Bakker Fijnebol (brood met kruiden uit De Maasheggen) en slijterij Sander Graat (Maasheggengin). De tiende deelnemer (Brembroeken) is nog bezig met de ontwikkeling van een uniek Maasheggenproduct.
Bij de start van hun samenwerking hebben de deelnemers afgesproken dat zij jaarlijks 5% van hun omzet doneren aan een project of een organisatie die zich inzet voor het behoud of de versterking van het Maasheggenlandschap. 
De Maasheggenproducten zijn te koop bij de deelnemende ondernemers. Of bestel via de website www.maasheggenunesco.com een van de breed samengestelde Maasheggenpakketten. 
