Afspraken overleg Smaak van de Maasheggen 2 februari 2023

· willen jullie uiterlijk volgende week via mail de actuele prijzen van jullie producten aan mij doorgeven? Zowel van de producten die nu al meegaan in de pakketten als van eventuele alternatieven (kleinere verpakkingen of flesjes, andere producten, etc)
Op maandag 13 februari bespreken Rob, Maarten en ik de inhoud en de prijzen van de pakketten. Jullie mogen een dag later een uitgewerkt voorstel per mail verwachten. 
 
· vanochtend contact gehad met de organisatie van het NK Maasheggenvlechten. Wij krijgen de beschikking over 4 tafels van 1,80 breed. Totaal dus ruim 7 meter.
Zoals gisteren afgesproken maak ik begin volgende week een concreet voorstel voor onze gezamenlijke deelname aan het NK

· ik heb met Maricken (Di-visie) afgesproken dat we komende maandagochtend alle gemaakte opmerkingen doorlopen, zodat Di-visie een aangepast visueel concept kan maken. Zodra dat beschikbaar is deel ik dat met jullie.
Mochten jullie nog opmerkingen of suggesties hebben die relevant zijn voor ons overleg van maandag stuur ze dan voor maandag 8.30 uur via mail naar mij door.
Ik bespreek dan ook met haar welke promotiemiddelen we moeten (en nog kúnnen) maken voor het NK. Daar kom ik in het voorstel (zie punt 2) op terug.

